

## Муниципалитет Иркутска отстоял 269 миллионов рублей

Мэрия Иркутска отсудила у администрации региона 269 млн руб. Иркутский арбитражный суд поддержал требования города перечислить дотации на выравнивание финансовых возможностей, предусмотренные в областном бюджете на 2007 год. Мэр Иркутска Владимир Якубовский рассказал, что обсуждал эту проблему во время встречи с временно исполняющим обязанности губернатора Иркутской области Игорем Есиповским и глава региона признал законным решение суда.

В минувший четверг первый замглавы администрации Иркутска, председатель комитета по экономике и финансам Галина Зюбр доложила депутатам местной думы о том, что мэрии удалось в суде отстоять свое право на получение дотации на выравнивание финансовых возможностей из областного бюджета, — 269 млн руб. После госпожа Зюбр пояснила журналистам, что решение удовлетворить требования муниципалитета Иркутский арбитражный суд принял еще в понедельник, 21 апреля. Правда, мотивировочная часть решения сторонам пока не поступила. По словам Галины Зюбр, в областном бюджете на 2007 год для города Иркутска было предусмотрено 269 млн руб. дотаций. По итогам исполнения финансового документа город этих денег не получил и в марте 2008 года обратился в арбитражный суд.

Зампредседателя комитета по бюджету законодательного собрания Иркутской области Павел Зорин назвал решение арбитражного суда логичным. «Иркутск действительно недополучил дотации, потому что департамент финансов посчитал, что городу и так хватает, и секвестрировал эти расходы, правда, где-то в уме, потому что никаких поправок они в бюджет не вносили», — пояснил господин Зорин. Он рассказал, что аналогичным образом были сокращены дотации и по другим муниципальным образованиям. «Там суммы были очень небольшие, и местные администрации с таким решением согласились», — пояснил замглавы бюджетного комитета. Он заметил, что муниципалитеты, в свою очередь, тоже нарушают бюджетное законодательство, несвоевременно и не в полном объеме перечисляя дотации поселениям. «Детальнее тему о недополучении средств из областного бюджета и нарушениях местных властей будем рассматривать, скорее всего, на июньской сессии законодательного собрания», — рассказал Павел Зорин.

Вчера в департаменте финансов администрации Иркутской области судебное решение не комментировали. Источник „Ъ“ в администрации рассказал, что с приходом временно исполняющего обязанности губернатора Игоря Есиповского об этой ситуации предпочтут забыть. «Если бы остался Тишанин, непременно бы пошли подавать кассацию», — заметил собеседник „Ъ“. Мэр Иркутска Владимир Якубовский сказал, что обсуждал вопрос о возвращении дотаций городу с Игорем Есиповским. «Найдено совместное решение — дальнейшие выплаты будут определены», — уточнил мэр, подчеркнув, что господин Есиповский признал законность принятого судом решения. Депутат законодательного собрания от Иркутска, глава комитета по бюджету Геннадий Истомин пояснил, что в бюджете региона есть специальная строка расходов — на выполнение судебных решений. «На сегодняшний день нужно дождаться, когда решение вступит в силу, и во время очередной корректировки бюджета предусмотреть эти расходы», — сказал господин Истомин.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*[- Телеграм](#)[- Джем](#)

- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)